

空箱一只,引来七刀夺命

本报记者 赵磊

蒙面乘客七刀捅死售票员

2009年2月份的一天,早上六点半,诸城西外环路边,司机李师傅的客车正在开往临沂的路上,此时上来了两位乘客。不过李师傅本能地警觉,这两位乘客,似乎和其他的乘客有些许不同。

李师傅从右侧反光镜瞄了一眼,两人一高一矮,带着黑色的线帽,白色的口罩,正当李师傅准备仔细打量时,那名高个男子却猛地走到李师傅的右面,抽出刀子,在李师傅惊诧的眼神中,歹徒一刀捅到了李师傅的腰部,顿时鲜血直流。

李师傅来不及多想,转身从飞速行驶的客车上跳下,此时他忘记了刀

口的疼痛,鲜血很快就浸湿了李师傅的外套。然而车还在继续往前行驶,李师傅这时滑倒了,车的右前轮从他的脚上压了过去。而这时,赶上来的歹徒并没有就此停止对李师傅的伤害,用刀残忍地捅向他的手和脸。李师傅爬起来之后,继续拼命逃跑,最后终于由于体力不支而昏倒。

就在李师傅昏倒前,他朦朦胧胧地看到一个人影也倒在路旁,那是售票员黄女士,然而黄女士,却没有像李师傅那样幸运地死里逃生。歹徒先后在黄女士身上刺中7刀,而致命的一刀就是割在黄女士的脖子上,刀口达到喉管!

从诸城跑临沂的客车上,突然上来两名戴口罩的乘客。两人上车后一言不发,疯狂地用刀捅向司机和售票员,致使售票员当场死亡。原来,他们是为了抢劫客运车上的钱箱,却没有想到,抢来的钱箱却是一个空箱子。



李师傅当时就是在驾驶座上遇袭的。



黄女士被捅倒后留下的血迹。

一个铁箱成了唯一线索

诸城市刑警大队的民警接到报警赶到现场后初步确定,两名歹徒中,高个有172厘米左右,矮个有168厘米左右,当时上车的时候都带着白色的口罩,上车之后一言不发,直接用刀刺向驾驶员和售票员,下手速度如此之快,歹徒作案手法如此的残忍,这会不会

是因为结怨引来的仇杀呢?

调查中,有一名乘客反映,当时有一名犯罪分子捅伤司机之后,又返回客车上好像拿走了什么东西,经调查,那是一个铁皮箱。根据黄女士的丈夫反映,这个铁皮箱除了盛修车工具外,还会用来盛放货款。这条线索使办

案民警猜测,歹徒是为了钱财而实施的作案。

民警分析,犯罪分子在现场抱走了一个铁箱子,其目标很准确,即就是冲着铁箱子去的,歹徒很有可能知道铁箱子里有钱。然而,黄女士与她的丈夫共有四辆诸城跑临沂的客车。只有一辆客车上面捎货款。这两名犯罪嫌疑人似乎很清楚的知道具体是哪辆车捎货款,种种的迹象都在说明歹徒对黄

女士与其丈夫经营的客车、货运公司有一定的了解。

这时,黄女士的丈夫回忆,2007年的时候,曾经有一个姓石的司机在他们那里开过一个星期的大货车,而当时的售票员就是死者黄女士。后来,石某因为置办假证被公安机关打击处理,现在下落不明。经过了解,石某的体型与犯罪嫌疑人很相似。

精打细算换来一场“空”

民警经过大量的排查走访,了解到石某曾经在某足浴店出现过。办案民警便一直在该足浴店附近蹲点守候,2011年3月8日,石某再次出现时,民警将其抓获,后来经审讯,民警又将其同伙周某抓获。

原来,石、周两人是在监狱服刑时认识的。2009年2月份,石某给周某打电话,说自己得了癌症晚期,没有钱治病。怂恿周某和他一起去抢劫客运车,弄点钱治病。

就这样,周某天真地相信了石某的话,随后立刻来到了诸城。周某在作案之前做了“周密”的计划,为了迷惑办案民警,周某在准备作案工具时还特意给自己买了一双大两码的鞋。

准备就绪后,两人一大早便在预定路线等候李师傅的车。在上李师傅的车后,两人按照计划实施抢劫,并残忍地将黄女士杀害,随后回到车上将他们认为装有钱款的箱子取走。

两名犯罪嫌疑人兴奋十足地抱着抢来的“宝箱”回到住处,当打开“宝箱”的一刹那,两人却傻了眼:里面连一分钱都没有,只有几块布和车辆的出入站证明,以及司机的上岗证。

到头来,一场精打细算,换来的除了沾满鲜血的双手,其他都是一场空。

目前,犯罪嫌疑人石某和周某已经被公安机关依法批捕,等待他们的,将是法律的严惩。